Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 09.07.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004932517

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Ernst Law GmbH, Zürich

Ernst Law GmbH (Ernst Law LLC) (Ernst Law Sàrl) (Ernst Law Sagl) c/o Robin Ernst Schwamendingenstrasse 1 8050 Zürich

Ernst Law GmbH (Ernst Law LLC) (Ernst Law Sàrl) (Ernst Law Sagl), in Zürich, CHE-264.290.451, c/o Robin Ernst, Schwamendingenstrasse 1, 8050 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 30.06.2020. Zweck: Die Gesellschaft erbringt Rechtsdienstleistungen im In- und Ausland durch in der Schweiz registrierte Anwältinnen oder Anwälte und andere qualifizierte Berater sowie damit verbundene Tätigkeiten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail. Gemäss Erklärung vom 30.06.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Ernst, Robin Alexander, von Winterthur, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 25884 vom 06.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich